

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 11.09.2020**

Ședința este deschisă de către d-l Berbecaru Gheorghe, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 8 din cei 11 consilieri locali în funcție (absenți fiind d-nii Andrei Neculai-Gelu, Asaftei Ioan și Murărița I. Ioan) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 48 din 04.09.2020 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 28.08.2020. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Andrei Neculai-Gelu.

Este prezentată adresa nr. 12848 din 30.08.2020 emisă de către Instituția Prefectului – Județul Neamț, referatul constatator nr. 3110 din 04.09.2020 întocmit de către primarul și secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Andrei Neculai-Gelu și cu 4 (patru) voturi „pentru” și 4 (patru) abțineri (d-nii Berbecaru Gheorghe, Ciobanu Marius-Ioan, Pruncu Daniel și Sîea Fănel) acesta este respins.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Asaftei Ioan”.

Este prezentat referatul constatator nr. 3111 din 04.09.2020 întocmit de către primarul și secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Asaftei Ioan și cu 4 (patru) voturi „pentru” și 4 (patru) abțineri (d-nii Berbecaru Gheorghe, Ciobanu Marius-Ioan, Pruncu Daniel și Sîea Fănel) acesta este respins.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Ciobanu Marius- Ioan”.

Este prezentat referatul constatator nr. 3112 din 04.09.2020 întocmit de către primarul și secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Ciobanu Marius- Ioan și cu 4 (patru) voturi „pentru” și 4 (patru) abțineri (d-nii Berbecaru Gheorghe, Ciobanu Marius-Ioan, Pruncu Daniel și Sîea Fănel) acesta este respins.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local”.

Este prezentată cererea Parohiei Ortodoxe „Sfântul Nicolae” din satul Ruginoasa înregistrată sub numărul 3056 din 31.08.2020, referatul de aprobare nr. 3113 din 04.09.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3114 din 04.09.2020 întocmit de către compartimentul „Buget-Contabilitate”, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile emise de către Comisia pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, Comisia pentru Cultură, Sănătate , Învățământ, Culte și Sport, și Comisia de Buget – Finanțe.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 27 din 11.09.2020 privind alocarea unei sume de 10.000 lei din bugetul local pentru finanțarea lucrărilor de realizare a lucrării monumentale – bust al Arhiepiscopului Ilarion Mircea Băcăoanul.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ruginoasa, județul Neamț, în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată adresa nr. 629 din 02.09.2020 emisă de către conducerea Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol”, referatul de aprobare nr. 3115 din 04.09.2020 înaintat de către primarul comunei Ruginoasa, raportul de specialitate nr. 3116 din 04.09.2020 întocmit de către secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

D-l Miluc Grigoraș primarul interimar al comunei propune ca d-l Găinariu Petru să reprezinte Consiliul Local în Consiliul de Administrație al Școlii.

Nu mai sunt alte propuneri și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 28 din 11.09.2020 privind desemnarea d-lui Găinariu Petru în calitate de reprezentant al Consiliului Local al comunei Ruginoasa, județul Neamț, în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din comuna Ruginoasa, județul Neamț, în anul școlar 2020 – 2021.

Se trece la punctul I 6) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2020”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3117 din 04.09.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3118 din 04.09.2020 întocmit de către compartimentul „Buget-Contabilitate”, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de Buget – Finanțe.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 29 din 11.09.2020 privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2020.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Berbecaru Gheorghe, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Gheorghe Berbecaru**

**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**